

Nanorama BEST-møde

Referent

26. november 2014

Indhold

1	Generelt	1
1.1	Undervisningsudvalg (forespørgsel fra Trolle)	1
1.2	Mentorkorps (nok en forespørgsel fra Trolle)	2
1.3	Møde i jubilæumsudvalg	2
1.4	KODA	2
2	Evaluering	2
2.1	Billet- og vaffelsalg	2
3	Kalender	2
3.1	Julefrokost	2
3.2	Juleklip	3
3.3	Nanobarsmøde	3
3.4	Datoer for Q3	3
4	TO-DO liste	4

Tilstedeværende

Hvalvor, Mads, Mark, Hamming, Emma, Henrik, Morten, Christina & Jonas.

1 Generelt

1.1 Undervisningsudvalg (forespørgsel fra Trolle)

Trolle vil gerne lave et undervisningsudvalg, med lige så mange studerende som ansatte, lige nu mangler de studerende. De vil gerne have en fra 2., 3. og 4. år til at sidde. Jonas og Henrik laver en liste med interesserede fra 2. år, Halvor fra 3. år og Christina fra 4. år. Skriv navn og evt. specialiseringsretning på.

1.2 Mentorkorps (nok en forespørgsel fra Trolle)

Vi skal hjælpe Trolle med at hverve folk, til at tage imod udvekslingsstuderende. Jonas vil måske gerne, men er i tvivl om hvorvidt han er for ung.

1.3 Møde i jubilæumsudvalg

Der var møde i jubilæumsudvalget i mandags. En ting skal vendes her. Den 5. fest, som ikke har et tema (Karneval, fødselsdag, grøn eller julefrokost), vil de gerne have har auktionstema. Indkomsten skal gå til en gallafest i jubilæumsweekenden. Auktionen skal både gå over glemte ting og "dates". Vi er i tvivl om, hvorvidt folk vil gå med på legen eller om det falder til jorden. Der foreslås præmier til holdet, der har købt for mest. Evt kan der også være donationer i ugen op til - fx gamle kjoler og lign. Man kan også sagtens få donationer mm. fra firmaer

Er det os, eller udvalget der skal stå for auktionen? Generelt synes vi, at udvalget skal stå for auktionen, mens bestyrelsen holder festen rundt om.

1.4 KODA

Vi har alle set mailen - de vil gerne have 92 kr per fredagsbar. AU mener ikke, at vi skal betale, fordi vi er en "lukket fest". Vi er uenige, og vil gerne have en aftale med KODA indtil i hvert fald 2015, hvor AU måske laver en fælles KODA aftale.

2 Evaluering

2.1 Billet- og vaffelsalg

Mega fedt at der blev udsolgt. Generelt virker det ikke som om 80 billetter er nok længere, fordi folk "i toppen" ikke falder fra. Vi får muligvis et ekstra vaffeljern. Det hjælper på billetsalget, at vi sælger vafler.

3 Kalender

3.1 Julefrokost

Mad: Henrik har skrevet, at vi bliver 92, og bestilt mad til kl 18. Jørgen har ikke svaret. Vi er lidt i tvivl om vegetarmaden er god nok til at vi kan tage 75 kr for det, så det følger Henrik op på.

Toast: Den der køber ind til toast, skal også købe aluminiumsbakker til rester af julemaden. Emma køber ind. Anden ost end sidst.

Der vil være juletræ, nede ved trappen. Hvis folk piller ved det, smider vi dem ud.

Bordplan: Halvor har et forslag til, hvordan vi får de sidste 7 mennesker ind. Christina laver en bordplan til fredag. Morten tager planen med i morgen.

Mark og Emma har købt en masse ind - den dyre vin koster 119 kr (sælges til 120 kr) og den billige koster 40 (sælges for 60 kr). Snaps sælges for 80 kr. Morten prøver at lave en sang til fællessang over Last Christmas - hvor forskellige mennesker skal synge forskellige linjer. Den bliver lagt på dropbox, og et emne oprettes på Rizzoma, hvor folk kan komme med ideer til "grupper".

Tidsplan: Christina, Henrik og Jonas sætter fredagsbar op fra kl 15.30, alle andre møder kl 16. Fredagsbar åben 16-17, men vi begynder lige så stille at rykke rundt på bordene og lægge dug på undervejs i fredagsbaren. Kl 17.40 og frem sidder Jonas og Emma i indgang og tager imod billetter. Maden ankommer omkring kl 18, sættes op indtil 18.30. Velkomst og præsentation af mad, samt 1. omgang lodtrækning (om 1x snaps og 1x billig rødvin) kl 18.30. Kl 19.45 er der lodtrækning om 2 flasker portvin og præsentation af dessert. Kl 20.30 kårer vi vinderne af mandelgaven, beder folk om at drikke ud og bruger kontinuært den næste halve time på at samle vinglas ind. Der gives ikke vinglas ud efter 20.30, men de må gerne købe vin - bare i plasticrus.

Mark står for at sørge for at al opvask fra dagen er væk inden vi starter spisning (18.30). Hamming står for opvask efter hovedretten (vi andre bringer ham ting). Halvor, Morten, Henrik og Mark står i bar 18-19 og 19-20. Resten af bestyrelsen står i opvask/bar 20-30 og undervejs hjælper alle med at rydde op efter maden og hjælper i opvasken, når de har tid.

Danskvand er ligegyldig. Måske til iNanos julefrokost?

Julepynt fra sidste år tages med op, og så ser vi hvad vi har at pynte med.

Festmusik-listen fra musikudvalget fungerer ikke. Der skal ryddes op i denne. Jonas står for at rydde kraftigt op i vores egne spotify playlists, så vi primært bruger musikudvalgets.

3.2 Juleklip

Juleklip den 30. november kl 11. iNano betaler kaffe, gløgg og kakao. De kommer også med kager. Nanorama giver æbleskiver. Der er just dance, når wiien kommer op.

3.3 Nanobarsmøde

(belønning for at stå i bar, præmie til den der står mest, oversigt over omsætning, flere poster i udvalget?) Vi vil gerne have et nanobarsmøde. Måske skal vi have flere i "udvalget", hvor det så bliver et reelt udvalg, hvor de mødes og hygger. Emma finder en dato.

3.4 Datoer for Q3

generalforsamling, ph.d. grand prix, tema for fest - auktionsfest?, vinsmagning, ... Tages op på næste møde pga. tidsmangel.

4 TO-DO liste

Christina: Lav bordplan til julefrokost. Lav liste over folk til uddannelsesudvalg.

Jonas: Lav ølkort til julefrokost. 6 øl for 100 kr. Også ølkort til fredagsbaransvarlige. Laver også powerpoint til festen. Lav liste over folk til uddannelsesudvalg. Skal snakke med Trolle.

Emma: Laver reklame for fadøl.

Halvor: Lav liste over folk til uddannelsesudvalg.

Henrik: Snak med Jørgen om vegetarmad. Lav liste over folk til uddannelsesudvalg.